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A kézműves-bábkészítő napok 
egy igazán mulatságos mesével 
örvendeztetnek meg Benneteket, 
Erős János történetével. János 
olyan bugyuta, mindent összeke-
verő fiúcska, hogy anyja egyre csak 
kesereg miatta. De mégis jóra for-

dul Jánosunk sorsa, mert a sok os-
tobaság ellenére csak tud valamit... 
Nagyon mulatságos János figurája, 
és mindaz, amit tesz. Ha megné-
zitek a mesénket, elkészíthetitek 
Erős János figuráját, és közösen ki 
is próbálhatjátok a bábmozgatást a 
kedves és ötletes bábbal.

A táncház-gyermekjátszó ke-
retében kerek egy órán keresztül 
farsangolhattok a táncos lábú lá-
nyokkal és fiúkkal. 
„Újesztendő, vígságszerző” cím-

Mint olyan sok minden másnak, az időnek is van kereke, ame-
lyen halad, fut, rohan, száguld, cammog, baktat, repül, vánszo-
rog, gurul… Igen, az idő kereke folyvást csak megy. Néha azon 
kapom magam, hogy azt sem tudom, hanyadika van, hol tart az 
idő. Nekem minden január lassan múlik – a február egy kicsit 
talán gyorsabban ér véget. Arra már régen rájöttem, hogy min-
denkinek más az időérzékelése. S az, hogy kinek milyen, olyan 
sok mindentől függ: lelkiállapottól, életkortól, élet- és feladat-
helyzettől, és még ki tudja, mitől! Egy biztos, a Játszószínházban 
ezt a két hónapot mindig vidám játékokkal próbáljuk gyorsabban 
múlatni. S miért? Talán a hideg, hosszú, sötét esték és délutánok 
és a farsangi víg napok miatt!
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mel népi gyermekjátékok soka-
ságát tanulhatjátok meg, amelyek 
mind arra lesznek jók, hogy felvi-
dítsanak kicsit-nagyot ezekben a 
hideg téli napokban. A fiúk kicsú-
folhatják a lányokat, a lányok pel-
lengére állíthatják csípős nyelvük-
kel a legényeket, de még farsangi 
jelmezt is ölthet magára minden-
ki, hátha akkor kelendőbb lesz. 
Sok furcsaság, kacagtató tréfa vár 
Rátok ezen alkalmakon.

A dramatikus napok Mátyás, 
a furfangos című játékunkkal 
folytatódnak. Sokan kíváncsiak a 
dadusra és a Mátyás udvarában 
nevelkedő lánykákra. Történeteik 
által megelevenedik igazságos ki-
rályunk alakja. Több mondán ke-
resztül követhetjük útját Bécsbe, 
Budára, Konstantinápolyba, apró 
kis falucskákba, a szántóvető há-
zába – s van, ahová álruhában 
érkezik Mátyás. Több mint 500 
évesek ezek a legendák, de ma 
is úgy érezzük, mintha minden 
most történne bennük.

A legkisebbeknek szóló 
Babusgató játékunk hírét azok, 
akik már megélték, sokfelé elvit-
ték. Köszönjük Nekik! 

Megszerették, megkedvelték, és 
jönnének még gyakrabban. A né-
hány hónapos babától a három 
éves korú gyermekecskéig várunk 
mindenkit anyukával vagy apu-
kával. Olyan játékokat fűztünk 
lánccá, amelyek alatt a babák 
mosolyogva pihenhetnek, ringa-
tózva gőgicsélhetnek, hintázva 
kacaghatnak, s ebben leginkább 
az anyukájuk segít nekik. Olyan 
színes a Játszószoba ilyenkor, 
mintha a szivárvány minden szí-
nét befogtuk volna, és ide, a Ját-
szószínház termébe zártuk volna 
be egy röpke órára. Pazar brillek, 
tüzes sárgák, pezsdítő pirosak, 
lobbanékony narancsok, és lilák, 
zöldek, kékek… A muzsika vará-
zsa fogja össze az időnként szét-
szaladókat. 

Ugye, mindenki talál magának 
kedvére valót a következő két hó-
nap játszószínházi játékaiból? 

Láposi Terka


